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Svit

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Svit je mesto v okrese Poprad v Prešovskom kraji, ležiace pod Vysokými Tatrami 
medzi Popradom a Tatranskou Štrbou. Mesto vzniklo ako moderné priemyselné sídlo 
spojené s baťovskou tradíciou a výrobou syntetických vlákien, čo sa odráža v jeho 
urbanizme aj názve. Má kompaktnú štruktúru, výbornú polohu pri diaľnici D1, železnici 
a tatranskom regióne. Svit je menšie, ale priemyselne a rezidenčne významné mesto 
s dobrým prístupom k turistickým lokalitám Vysokých Tatier.

Služby

Svit poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke a komunálne služby. 
Oficiálna stránka mesta má sekciu školy a školské zariadenia; v meste pôsobia 
základné školy, materské školy, spojená škola s organizačnou zložkou základnej 
umeleckej školy, špeciálna základná škola a školské jedálne. Kultúru a voľný čas 
zabezpečuje dom kultúry, knižnica, športové kluby, hokej, basketbal, cyklotrasy, 
turistika a mestské podujatia. Dopravne je mesto napojené na Poprad, Tatry, Liptov a 
diaľnicu D1.

Ekonomika mesta

Ekonomika Svitu je založená na priemyselnej tradícii, technických a výrobných 
prevádzkach, službách, školstve, obchode, doprave, bývaní a blízkosti tatranského 
cestovného ruchu. Poloha pri Poprade a Vysokých Tatrách posilňuje dochádzku, 
rekreáciu a podnikanie v službách. Výzvou je modernizácia priemyselných areálov, 
dostupné bývanie, dopravné väzby, športová a kultúrna infraštruktúra a prepojenie 
výrobnej identity mesta s kvalitou života pod Tatrami.
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